

Выпуск №2

Февраль
2021 г

МАОУ СОШ №10
С. Покровское

Шаг 1



Газета
основана

в 2006 году

ШАГИ

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

23
ФЕВРАЛЯ



С Днём
Защитника
Отечества

Уважаемые коллеги!

Поздравляем Вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник для нас имеет особое значение.

В непростое время, в которое мы живем, он напоминает о гражданском долге и высоком мужском предназначении.

Желаем, чтобы Вас окружали мир и спокойствие.

Благополучия, развития, достижений, перспектив и роста!

Пусть всегда будут силы и желания, возможности и цели.

Желаем, чтобы в Вашей жизни всегда был крепкий тыл:

любовь и понимание близких,

благополучие и крепкое здоровье!



Выпуск №2

Февраль
2021 г

МАОУ СОШ №10 С. Покровское

ШАГИ

Шаг 2



Газета
основана

в 2006 году

Школьная **А**ктуальная **Г**азета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

Молодое поколение об уроках истории

На протяжении веков наш народ считал борьбу за независимость своей Родины делом чести, и всякий раз, когда над Россией нависала опасность иноземного порабощения, русские люди проявляли изумительные образцы храбрости и героизма.

Многовековая история оставила нам достаточно свидетельств того, что нельзя победить, уничтожить тот или иной народ силой оружия, но его можно втоптать в грязь, превратить в рабов более хитрым способом: для этого надо лишить народ исторической памяти, то есть выбить из-под ног его опору, именуемую чувством национальной гордости и патриотизма. Носителем подлинного патриотизма русской армии и флота всегда был народ. Именно воля народа была той решающей силой, о которую разбивались все попытки иностранных завоевателей поработить русскую землю. Вместе с тем мы должны осознавать, что являемся прямыми наследниками всего лучшего, что было в традициях нашего народа, в том числе и его боевых традиций. Быть не просто хранителями исторического прошлого, но расти не менее доблестными «Сынами своего Отечества», умеющими любить родную землю также беззаветно – это и есть наш долг, долг молодого поколения перед нашими предками.

Из книг и фильмов известно, что наш народ всегда был готов защищать свое Отечество до последней капли крови. В древнерусской литературе сказано, что сподвижники хана Батыя отзывались о храбрости и мужестве русичей: «Мы со многими царями, во многих землях, на многих битвах бывали, а таких удальцов и резвцов не видали, и отцы наши не рассказывали нам. Это люди крылатые, не знают они смерти и так крепко и мужественно на конях бьются – один с тысячью, а два с 10 тысячами. Ни один из них не съедет с побоища живым».

Признал тогда хан Батый силу духа русских воинов в сече, отдал тело Евпатия оставшимся людям из его дружины и отпустил их. Пройдут века, через многие войны пройдет русский воин, но не ослабнет он духом, а только закалит его в битвах и в грозном сорок первом вновь проявит неимоверное мужество и отвагу, которые не померкнут в памяти народа.

В повести писателя-фронтовика Б. Васильева описан подвиг защитников Брестской крепости. Герои Бреста умирали непобежденными, они знали, что обречены, но продолжали сражаться. «Человека нельзя победить, если он этого не хочет. Убить можно, а победить нельзя», – такие слова говорит лейтенант Николай Плужников. Вновь враги признают неимоверное мужество и силу духа русского солдата и отдадут ему честь: «И вдруг немецкий лейтенант звонко и напряженно, как на параде, выкрикнул команду, и солдаты, щелкнув каблуками, четко вскинули оружие «на караул». И немецкий генерал, чуть помедлив, поднес руку к фуражке.

А он, качаясь, медленно шел сквозь строй врагов, отдававших ему сейчас высшие воинские почести. Но он не видел этих почестей, а если бы и видел, ему было бы уже все равно.

Он был выше всех мыслимых почестей, выше славы, выше жизни и выше смерти».

Эти два подвига разделяют века, но у двух героев – одна судьба – судьба остаться свободными после смерти, «смертию смерть поправ».

Русский национальный дух, русский национальный характер – святое, уходящее корнями в седую даль времени проявление патриотизма, свойственное всем поколениям нашего народа.

Автор статьи: Казаков В., ученик 10 класса

Выпуск №2

Февраль
2021 г

МАОУ СОШ №10

Шаг 3

С.Покровское

ШАГИ

Газета
основана

в 2006 году

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)



С днём защитника
Отечества!



В преддверии праздника - Дня защитника Отечества - в рамках Всероссийской акции «Армейский чемоданчик», посвященной дням воинской славы России, в нашей школе прошли тематические мероприятия: уроки мужества, изготовление поздравительных газет и коллажей, сбор экспонатов для «Армейского чемоданчика».

В школьном музее, на фоне экспозиции, посвященной 75-летию Победы, 20 февраля проходили классные часы. Обучающиеся с интересом рассматривали предметы «Армейского чемоданчика» - солдатский ремень, фляжку времен Великой Отечественной войны, дембельские альбомы с фотографиями, офицерский планшет и множество других предметов армейского быта. Самые смелые примеряли военные пилотки и фуражки разных родов войск. В классных часах приняли участие как ученики начальной школы, так и среднего звена.

Выпуск №2

Февраль

2021 г

МАОУ СОШ №10

С. Покровское

Шаг 4



ШАГИ

Газета
основана
в 2006 году

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)



С днём защитника Отечества!

Большую радость доставили нашим мальчишкам и поздравительные газеты и коллажи, изготовленные девочками. Пожелания были написаны от души. Школьное фойе украсила целая галерея праздничных газет.

Не обошлось и без классных праздников с импровизированными выступлениями. В очень теплой атмосфере прошел праздник в 5б классе.



Выпуск №2

Февраль

2021 г

МАОУ СОШ №10

С.Покровское

Шаг 5



ШАГИ

Газета
основана
в 2006 году

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)



С днём защитника Отечества!

Отряд юных пограничников «Зеленая фуражка» во главе с Филатовым Андреем Николаевичем 20 февраля совершили поездку на заставу «Нижнетагильская» для участия в конкурсе, посвященном киногероям-пограничникам, и презентации книги «Киногерои-пограничники», посвященной 100-летию пограничных войск России.

Мероприятие было и интересным, и поучительным. Сразу несколько команд принимали участие в данном событии, приуроченном 7-ой годовщине создания заставы ветеранов пограничных войск «Нижнетагильская».



